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Confrontai pes (sistema metrico) Nome:
Usa">","<" 0" =" per rendereveraogni frase. Risposte
4 )
5grammi < 3 chilogrammi 2000grams =  2kilograms 1
Chilo significa 1.000 . Quindi 1 Nell'esempio qui soprale due quantita sono 5
chilogrammo corrisponde a 1.000 grammi. uguali. Perché 2 chilogrammi sono uguali a '
Nell'esempio qui sopra 3 chilogrammi sono 2.000 grammi
maggiori di 5 grammi. Perché 3 3.
chilogrammi corrispondono a 3.000
grammi. 4.
\_ /
1) 1.297 grammi 2 chilogrammi 2) 3.063 grammi 5 chilogrammi 5.
6.
3) 8.971 grammi 2 chilogrammi 4) 206 grammi 2 chilogrammi
7.
5) 8.291 grammi 1 chilogrammo 6) 4.000 grammi 4 chilogrammi 8.
9.
7) 5.000 grammi 5 chilogrammi 8) 795 grammi 7 chilogrammi
10.
9) 447 grammi 4 chilogrammi 10) 2.352 grammi 3 chilogrammi 1L
12.
11) 6.405 grammi 6 chilogrammi 12) 5.309 grammi 5 chilogrammi 13
. . . . : . 14.
13) 7.498 grammi 7 chilogrammi 14) 1.672 grammi 2 chilogrammi
15.
15) 7.265 grammi 2 chilogrammi 16) 7.922 grammi 7 chilogrammi 16
17.
17) 6.009 grammi 3 chilogrammi 18) 3.189 grammi 4 chilogrammi
18.
19) 6.218 grammi 4 chilogrammi 20) 5.785 grammi 6 chilogrammi 19.
20.
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Confrontai pes (sistema metrico) Nome: Soluzioni
Usa">","<" 0" =" per rendereveraogni frase. Risposte
4 )
Sgrammi < 3 chilogrammi 2.000grams = 2kilograms 1 <
Chilo significa 1.000 . Quindi 1 Nell'esempio qui soprale due quantita sono 5 <
chilogrammo corrisponde a 1.000 grammi. uguali. Perché 2 chilogrammi sono uguali a
Nell'esempio qui sopra 3 chilogrammi sono 2.000 grammi S
maggiori di 5 grammi. Perché 3 3.
chilogrammi corrispondono a 3.000
grammi. 4. <
\_ j
1) 1.297 grammi < 2 chilogrammi 2) 3.063grammi < 5 chilogrammi 5, >
6. -
3) 8.971lgrammi > 2 chilogrammi 4) 206 grammi < 2 chilogrammi
7. -
5) 8.291grammi > 1 chilogrammo 6) 4.000grammi = 4 chilogrammi 8. <
9. <
7) 5.000grammi = 5 chilogrammi 8) 795grammi < 7 chilogrammi <
10.
>
9) 447 grammi < 4 chilogrammi 10) 2.352grammi < 3 chilogrammi 1L
12. >
11) 6.405grammi > 6 chilogrammi 12) 5.309 grammi > 5 chilogrammi 13 S
| . | | | | 14, <
13) 7.498 grammi > 7 chilogrammi 14) 1.672grammi < 2 chilogrammi
15. >
15) 7.265grammi > 2 chilogrammi 16) 7.922 grammi > 7 chilogrammi 16 >
17. >
17) 6.009 grammi > 3 chilogrammi 18) 3.189grammi < 4 chilogrammi
18. <
19) 6.218 grammi > 4 chilogrammi 20) 5.785grammi < 6 chilogrammi 19. >
20, <
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